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Board 1
Teiler Nord
Keiner in Gefahr

♠ 7 6
♥ A K B 7 5
♦ A D 6 5
♣ 5 3

♠ A 5 2
♥ D 9 4
♦ 9 3 2
♣ 10 9 6 2

♠ K 8 4 3
♥ 8 6 3
♦ B 10 7
♣ K 7 4

♠ D B 10 9
♥ 10 2
♦ K 8 4
♣ A D B 8
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NS 5N; NS 5♠; NS 5♥; NS 5♦; NS 4♣; Par +460

West Nord Ost Süd
1 ♥ Pass 1 ♠

Pass 2 ♦ Pass 3 SA
Pass Pass Pass

3 SA von Süd
Ausspiel: ♣ 2

Board 2
Teiler Ost
N-S in Gefahr

♠ 9 6 4 3
♥ 10 4 3 2
♦ D B 8
♣ K 6

♠ 7 2
♥ 8 6
♦ A K 9 7 6 4
♣ 8 7 2

♠ A D B 5
♥ A K
♦ 5 3
♣ A B 5 4 3

♠ K 10 8
♥ D B 9 7 5
♦ 10 2
♣ D 10 9
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West Nord Ost Süd
1 ♣* Pass

1 ♦ Pass 2 ♠ Pass
3 ♣ Pass 3 SA alle passen

* Sofortauskunft
    1. billiger Zweifärber im Sprung, 5-4 Verteilung 

ab 20 FL

Es wird der richtige Kontrakt von 3 SA erreicht. 6 
Sofortstiche sind vorhanden, ♦ muss entwickelt 
werden. da der Tisch keine weiteren Übergänge hat, 
Blanco Coup in ♦ spielen und 1x ♦ ducken.

3 SA von Ost
Ausspiel: ♥ D

Board 3
Teiler Süd
O-W in Gefahr

♠ 7 5
♥ A 8 4 3
♦ 10 9 5 2
♣ D 9 2

♠ B 6 2
♥ 9 7 2
♦ A D 8 4
♣ 10 6 4

♠ 10 8 4
♥ K D B 10 5
♦ 7 3
♣ B 8 3

♠ A K D 9 3
♥ 6
♦ K B 6
♣ A K 7 5
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S 5♠; NS 4N; N 4♠; NS 5♦; NS 4♣; NS 1♥; 
Par +450

West Nord Ost Süd
1 ♠

Pass 1 SA Pass 3 ♣
Pass 3 SA alle passen

Nach 1 ♠ - 1 SA zeigt der Sprung in 3 ♣ einen billigen 
Zweifärber ab 20 FL (5-4 Verteilung). Danach kann N 
auf 3 SA gehen (Stopper in den Restfarben, auch wenn 
♦ ziemlich dünn ist). Aufgrund der vorteilhaften 
Verteilung von ♠ und ♣ kann sogar ein Überstich 
erzielt werden.

3 SA von Nord
Ausspiel: ♥ K

Board 4
Teiler West
Alle in Gefahr

♠ 9 8 6
♥ 8
♦ A K 6 4 3
♣ B 6 5 2

♠ A K B 5 4
♥ K D 7 5 4
♦ 5
♣ K 3

♠ D 3
♥ A 10 9 3
♦ 9 8 2
♣ D 8 7 4

♠ 10 7 2
♥ B 6 2
♦ D B 10 7
♣ A 10 9
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OW 5♠; OW 5♥; OW 1N; NS 2♦; OW 1♣; 
Par −650

West Nord Ost Süd
1 ♠ Pass 1 SA Pass
2 ♥ Pass 3 ♥ Pass
4 ♥ Pass Pass Pass

Nach 1 ♠ - 1 SA zeigt 2 ♥ einen billigen Zweifärber mit 
12-18 FL.Eeine Reizung im Sprung ist hier nicht zu 
empfehlen. O sollte mit gutem Fit wenigstens 3 ♥ 
bieten, da W ja noch relativ stark sein kann. Hier ist das 
ein Volltreffer, W reizt das Vollspiel. Verloren werden 
nur die 2 Asse in den Unterfarben.

4 ♥ von West
Ausspiel: ♦ A
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Board 5
Teiler Nord
N-S in Gefahr

♠ 7 6
♥ K B 8 7 6
♦ 5
♣ A K D B 2

♠ D 8 2
♥ 4 2
♦ K D 10 9 8 3
♣ 10 4

♠ B 10 9 5
♥ A 10 9 3
♦ A 7 4
♣ 6 3

♠ A K 4 3
♥ D 5
♦ B 6 2
♣ 9 8 7 5
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NS 5♣; NS 3♥; OW 2♦; NS 1♠; Par +500: 
OW 5♦×−3

West Nord Ost Süd
1 ♥ Pass 1 ♠

Pass 2 ♣ Pass 3 ♣
Pass 3 ♦1 Pass 4 ♣2

Pass 5 ♣ Pass Pass
Pass

    1. 4. Farbe forcing, fragt nach Stopper in ♦
    2. kein ♦ Stopper

5 ♣ von Nord
Ausspiel: ♦ A

Board 6
Teiler Ost
O-W in Gefahr

♠ A 2
♥ 9 7 4 3
♦ D B 9
♣ A 9 6 5

♠ D B 10 9 5 4
♥ K B 2
♦ 7 2
♣ 4 3

♠ 8 7
♥ D 6
♦ A K 6 5 3
♣ K 8 7 2

♠ K 6 3
♥ A 10 8 5
♦ 10 8 4
♣ D B 10
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OW 3♠; NS 2♥; NS 1N; NS 1♦; NS 1♣; 
Par −140

West Nord Ost Süd
1 ♦* Pass

1 ♠ Pass 2 ♣ Pass
2 ♠1 Pass Pass Pass

* Sofortauskunft
    1. zeigt jetzt 6er Länge, nachdem O bereits 9 

Karten in den Unterfarben gezeigt hat

2 ♠ von West
Ausspiel: ♥ 4

Board 7
Teiler Süd
Alle in Gefahr

♠ K D 10 6
♥ D 7 5
♦ D B 5
♣ K 8 2

♠ B 5 4 3
♥ K 10 2
♦ 7 3 2
♣ B 10 5

♠ A 8 7 2
♥ 9 4 3
♦ A 10 9
♣ 7 6 4

♠ 9
♥ A B 8 6
♦ K 8 6 4
♣ A D 9 3
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NS 4N; NS 4♥; NS 3♠; NS 4♦; NS 4♣; Par +630
West Nord Ost Süd

1 ♦*

Pass 1 ♠ Pass 2 ♣1

Pass 3 SA Pass Pass
Pass

* Sofortauskunft
    1. mit 4441-Verteilung jetzt das beste Gebot

3 SA von Nord
Ausspiel: ♥ 3

Board 8
Teiler West
Keiner in Gefahr

♠ D 10
♥ D B 9 4
♦ B 9 3
♣ B 6 5 4

♠ 6 5
♥ A K 7 6 5
♦ A K 4 2
♣ 3 2

♠ A K 8 7 4 3
♥ 8 2
♦ 7 6 5
♣ A 8

♠ B 9 2
♥ 10 3
♦ D 10 8
♣ K D 10 9 7
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OW 5♠; OW 3♥; OW 2N; OW 3♦; OW 1♣; 
Par −450

West Nord Ost Süd
1 ♥ Pass 1 ♠ Pass
2 ♦ Pass 3 ♠1 Pass
4 ♠ Pass Pass Pass

    1. 6er Länge einladend 11-13 FL

4 ♠ von Ost
Ausspiel: ♣ K


